



В Чебоксарах устанавливаются обстоятельства гибели 15-летнего жителя города Перми на реке Волге в районе центрального пляжа

Днём 15 августа 2011 года на реке Волге в районе центрального пляжа города Чебоксары было обнаружено тело 15-летнего подростка. Как следует из материала проверки, подросток незадолго до этого приехал в город Чебоксары из города Перми вместе со своими бабушкой и дедушкой и 15 августа 2011 года они отправились на пляж. Во время купания в воде в районе буйков, мальчик ушёл под воду. Находившиеся поблизости купающиеся сразу стали звать на помощь, однако спасти утонувшего уже не удалось. После извлечения его тела из воды мальчик уже не подавал признаков жизни. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, смерть ребёнка наступила в результате утопления в воде. В ходе проверки следователем будет дана правовая оценка действиям сотрудников организации, с которой администрацией пляжа был заключён договор на обеспечение безопасности купающихся. В настоящее время следователем изъята и изучается документация подрядчика на выполнение указанных услуг, опрашиваются должностные лица, в чьи обязанности входит обеспечение готовности спасательных средств для оказания немедленной помощи терпящим бедствие на воде. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Материал проверки находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

16 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646316>